
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 9 0
П Р О Т О К О Л  

 8          січня        24  

у режимі відеоконференції
13 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю., 
Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Мандзій С.В., Овчинникова Ю.Ю., 
Магера С.В., Матусевич О.Б., Прощук Е.П., Чорний В.І., Якименко П.В., 
Шахов С.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Соха Р.В., 
Нестеренко К.О. 

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.В., Бережний Є.О., 
Приліпко І.С., Лопушенко О.І.
помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Бондаренка О.В. – Усик О.В., Мовчан Н.В., Симоненко В.А.; 
Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Овчинникової Ю.Ю. – Богдан Н.І., Сіпєєв В.А.; 
Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.

ЗАПРОШЕНІ:

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України 
з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 
і цифровізації;

Дученко Сергій Борисович – заступник начальника відділу Юридичного 
управління ДСНС;

Грінцов Микола Миколайович – представник Міністерства внутрішніх 
справ України;

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини;
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Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 
Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Клим'юк Діана – помічник-консультант народного депутата України 
Геращенко І.В.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 
підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 
режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 
Сергій Володимирович.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо удосконалення окремих питань мобілізації, військового обліку та 
проходження військової служби
(реєстр. № 10378 від 25.12.2023), внесений Кабінетом Міністрів 
України,
та
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо удосконалення окремих питань мобілізації, військового обліку та 
проходження військової служби
(реєстр. № 10378-1 від 28.12.2023), внесений народним депутатом 
України Гончаренком О.О.,
та
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо удосконалення окремих питань мобілізації, військового обліку та 
проходження військової служби, враховуючи здоровий глузд та реальні 
перспективи зміцнення обороноздатності, збереження громадян і країни
(реєстр. № 10378-2 від 29.12.2023), внесений народним депутатом 
України Мазурашу Г.Г.,
та 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо окремих питань мобілізації, проходження військової служби та 
звільнення з військової служби, ведення військового обліку
(реєстр. № 10378-3 від 08.01.2024), внесений народним депутатом 
України Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами України.

Допов.:  голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
Лопушенко Олександр Іванович

Питання для розгляду
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До засідання долучилася Лабунська А.В.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися  – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо проекту Закону про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
окремих питань мобілізації, військового обліку та проходження військової 
служби (реєстр. № 10378 від 25.12.2023), внесеного Кабінетом Міністрів 
України, проекту Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо удосконалення окремих питань мобілізації, військового обліку та 
проходження військової служби (реєстр. № 10378-1 від 28.12.2023), внесеного 
народним депутатом України Гончаренком О.О., проекту Закону про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення окремих питань 
мобілізації, військового обліку та проходження військової служби, враховуючи 
здоровий глузд та реальні перспективи зміцнення обороноздатності, збереження 
громадян і країни (реєстр. № 10378-2 від 29.12.2023), внесеного народним 
депутатом України Мазурашу Г.Г. та проекту Закону про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо окремих питань мобілізації, 
проходження військової служби та звільнення з військової служби, ведення 
військового обліку (реєстр. № 10378-3 від 08.01.2024), внесений народним 
депутатом України Разумковим Д.О. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б., Прощук Е.П., 
Мандзій С.В., Грінцов М.М.

Бондаренко О.В. зауважив, що у законопроектах відсутня норма 
прийнятого Верховною Радою України 8 листопада 2023 року законопроекту 
реєстр. № 9274, відповідно до якої відстрочка від призову на загальну військову 
службу розповсюджується також на працівників ДСНС. 

Примуш Р.Б. зазначив, що норма необхідна для збереження працівників 
органів і підрозділів ДСНС для того, щоб забезпечити основну функцію – 
рятувати життя людей. Також повідомив, що Державною службою України з 

2. Інформація щодо Положення про постійні делегації Верховної Ради 
України у парламентських органах міжнародних організацій та 
кандидатури до складу постійної делегації у ПАРЄ.

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
Воловенко Ольга Петрівна
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надзвичайних ситуацій такі пропозиції були надані до Міністерства внутрішніх 
справ, які також були спрямовані відповідно до Кабінету Міністрів України.

Прощук Е.П. та Мандзій С.В. висловили подяку в адресу працівників 
органів і підрозділів ДСНС за їхню щоденну професійну працю та підтримали 
необхідність реалізації норми в зазначених законопроектах. 

Грінцов М. зазначив, що Міністерство внутрішніх справ підтримує 
позицію ДСНС стосовно збереження особового складу рятувальної служби для 
виконання заходів в період дії воєнного стану. 

Бондаренко О.В. запропонував доручити профільному комітету 
самостійно визначитися з тим, який саме із законопроектів буде прийнятий за 
основу, за умови врахування позиції Комітету щодо необхідності внесення 
норми щодо надання відстрочки від мобілізації працівникам Державної служби 
із надзвичайних ситуацій.

УХВАЛИЛИ: 
1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та 

розвідки самостійно визначитись із законопроектом, який буде прийнятий за 
основу з урахуванням зауважень, викладених у вмотивувальній частині, та норм 
прийнятого 8 листопада 2023 р. Верховною Радою України Закону України «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення 
повноважень суб’єктів забезпечення цивільного захисту, удосконалення 
законодавства з питань захисту населення і територій від наслідків надзвичайних 
ситуацій, організації та проведення евакуації населення, забезпечення охорони 
життя та здоров’я громадян».

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони 
та розвідки.

Рішення прийнято: за – 13, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович
                          головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

2.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету, народного депутата України 
Бондаренка О.В щодо пропозицій до складу постійної делегації Верховної Ради 
України у Парламентській асамблеї Ради Європи.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 
Василенко Л.В., Воловенко О.П.

УХВАЛИЛИ:
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Подати Голові Верховної Ради України пропозиції стосовно кандидатур до 
складу постійної делегації Верховної Ради України у Парламентській асамблеї 
Ради Європи, а саме:

Василенко Леся Володимирівна, народний депутат України, голова підкомітету 
з питань зміни клімату та охорони атмосферного повітря Комітету Верховної 
Ради України з питань екологічної політики та природокористування;

Овчинникова Юлія Юріївна, народний депутат України, голова підкомітету з 
питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об‘єктів 
природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до 
положень права Європейського Союзу Комітету Верховної Ради України з 
питань екологічної політики та природокористування.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 2.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
                          керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна

СЛУХАЛИ: інформацію Воловенко О.П. про необхідність подання кандидатур  
Комітетом до 31 січня 2024 року до складу інших постійних делегацій Верховної 
Ради України з урахуванням норм Положення про постійні делегації Верховної 
Ради України у парламентських органах міжнародних організацій, 
затвердженого Розпорядження Голови Верховної Ради України від 29 грудня 
2023 року № 1366.

Бондаренко О.В. запропонував народним депутатам України-членам Комітету 
надати пропозиції Комітету до 20 січня 2024 року. 

Голосування не проводилось.

          Голова Комітету     О. Бондаренко


